

星报健康文化旅游俱乐部招募, 等您来!

星报讯(实习生 陈丽丽 记者 胡敬东) 宽老人心, 养老人身, 急老人想, 感老人恩。“市场星报健康文化旅游俱乐部”本着为中老年读者提供养生保健、休闲娱乐体验服务的初衷, 昨日在安徽图书城西侧一心徽药药房二楼揭开神秘面纱。

8月14日一早, 俱乐部招募活动开始前, 药房二楼就聚集了不少人。大家纷纷表示, 看了报纸上的宣传慕名而来, 担心现场人太多, 特意来早一点。其中一位阿姨说: “能成为会员很高兴, 看了招募启事, 内容多, 既能丰富我们的生活, 还对身心健康有好处。”来到现场的老年人都对市场星报创办的健康文化旅游俱乐部活动很感兴趣, 表示主要是认可报纸的公信力和品牌。在填写好相关表格, 成为会员后, 他们对办好俱乐部工作还提了很多建设性意见。

从轻机厂退休的李家洪老人, 今年已经73岁, 但精神矍铄, 完全看不出已七十多岁, 他笑称自己是七零后。李大爷说: “报社为中老年人办的俱乐部我一定要参加。”他觉得老人需要关注, 需要陪伴, 需要走出去, 认识更多同龄人, 而星报的这一俱乐部正是从这一点出发, 所以他表示对俱乐部未来的发展壮大很看好。



李家洪老人加入俱乐部很开心

李大爷建议, 为了俱乐部健康发展, 想加入的申请者一定要如实填写自己的健康情况。考虑到安全问题, 他建议俱乐部组织旅游时, 尽量选短途的, 他认为国内景区比国外的一些景区有意思, 组织旅游的主要目的也不在于能看多少风景, 而在于能多出去走走、多呼吸新鲜空气。

“市场星报健康文化旅游俱乐部”招募大旗刚刚拉起, 期待更多的朋友加入。工作一辈子, 忙碌一辈子, 退休了, 享受天伦之乐的同时, 各位亲爱的叔叔阿姨, 别忘记给自己的生活找一点乐趣。只要您来, 相信会不虚此行! 从此, 晚霞更灿烂, 快乐更从容!(招募要求细则请见今日16版)

八公山风景区 将举办风车灯光艺术节

星报讯(石成 何婷婷 记者 吴传贤) 近日, 记者从淮南市八公山风景区管理处获悉, 8月15日至31日, 淮南市八公山风景区将举办风车灯光艺术节, 目前各项筹备工作正在有条不紊地进行中。此次风车灯光节以弘扬七夕传统文化为主题, 从八公山风景区东大门起始, 围绕风景区内地质博物馆、24节气广场等核心景点, 在风景区主干道及两侧环路安装大型灯组30余处, 景观造型百余处, 布置大小型风车约13万只, 总展出面积超过3万平方米。

贫困家庭高校生 专场招聘明日举行

星报讯(程佳 记者 祝亮) 记者从合肥市人才市场获悉, 8月16日(周三)上午, 合肥市人力资源和社会保障局将在市人才市场(中国·安徽人才市场大学生就业市场)举办“2017年秋季贫困家庭高校毕业生专场招聘活动”。届时将有110余家单位(包括20家就业见习单位)参会, 提供毕业生类、机械/工程类、客服及技术支持类等管理岗位1500余个, 其中不乏安科生物、青松食品、国美电器等知名企业。

一年清洗水箱3000多次 合肥供水集团: 让幸福之城用上放心之水

星报讯(记者 汪婷婷) 安全优质的水源是城市健康发展的动力。记者从合肥供水集团获悉, 合肥市每年清洗二次供水水箱3000多次, 且饮用水源全部来自大别山优质原水。记者了解到, 为确保人人用上优质水、放心水, 合肥市从原水、制水、管网输送、二次供水等多方面加强安全管控。“我们提前4年实现106项国家标准, 并在国家卫计委全国饮用水督查中, 位居全国26个省会城市中第3名。”合肥供水集团相关负责人介绍道。据介绍, 今年该集团新建的4200㎡现代化水质检测实验室, 在全国同等城市中处于领先地位。为确保水质无忧, 合肥市每季度都会对符合接收条件住宅小区的二次供水进行一次水箱清洗, 每年清洗二次供水水箱3000余次。



昨日, 合肥市蜀山区新华社区举行“科技小汽车, 酷玩一暑假”活动, 10多位小朋友在志愿者的指导下, 组装小汽车模型。

张保仔
记者 马冰璐 文/图

瑶海区7条背街小巷将大修

星报讯(高平 记者 李皖婷) 如果说公园、广场是一座城市的“面子”, 那么背街小巷便是城市的“里子”, 关系到居民的生活质量。记者昨日获悉, 合肥市瑶海区将要改造7条小街巷, 快来看看在不在你家门口。

据悉, 今年瑶海区背街小巷已纳入整改大修计划的共有7条, 分别是罗马巷、香樟小巷、蚂蚁塘巷、戴安桥巷、星海巷、一塘巷和军民巷。这7条背街小巷由合肥市大建办牵头、瑶

海区市政园林办与规划等相关部门实地勘察现场, 并依据小街巷建设条件进行改造。

除此之外, 瑶海区还将依据设施养护精细化的要求, 对鼓乡路、幸福路、泗州路、龙湖路、繁昌路等21条背街小巷的设施病害进行整治, 目前, 该项整治工作已全面完成。据了解, 此次改造将维修、提升人行道5108平方米, 更换侧石1757米, 摊铺沥青4350平方米, 灌缝13800米, 维修砼路面312平方米。

合肥三条道路将启动精品改造

星报讯(王敏 陈三虎 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区市政办获悉, 该区建设的黄山路(金寨路至肥西路)精品道路工程已经接近尾声, 预计本月底竣工。该区今年还有三条道路列入精品道路改造建设计划, 包括梅山路、洪岗路(华阳路-孔塘路)、长江西路(环城西路-五里墩立交)。

据介绍, 黄山路(金寨路至肥西路)精品道路工程建设主要是对既有道路车行道维修改造、人行道翻建、道路两侧杆管线入地、沿街立面及店招店牌进行整治改造及道路绿化景观进行改造, 此次共改造车行道8866平方米, 人行道翻建10000平方米, 迁建2个公交站亭等。

“目前, 已完成建筑立面整治、人行道、侧石

安装、沥青摊铺、中央绿化带护栏安装, 正在栽植绿化及更换护栏, 预计8月底竣工。”相关负责人告诉记者, 2016年, 蜀山区共开工建设3条精品道路(黄山路、芜湖路、皖河支路)。

该负责人介绍, 三条精品道路设计方案过程中, 共计建成2个街头游园、4处花镜。此外, 记者还了解到, 2017年, 该区共有三条道路列入精品道路改造计划, 分别为: 梅山路、洪岗路(华阳路-孔塘路)、长江西路(环城西路-五里墩立交)。

目前, 长江西路改造方案已完成, 等待长江中路(庐阳区)方案后, 据此修改调整; 梅山路方案已完成, 并已报蜀山区规划分局待审查; 洪岗路改造方案正在设计中, 已完成勘察、测绘工作。

庐江石头镇望城村 提升计划生育优质服务

星报讯(薛红志) 为了进一步提升计划生育服务水平, 庐江县石头镇望城村以服务群众、方便群众为主线, 把“便民”作为优质服务的一项重要内容落到实处。该村计生办根据自身情况, 找出新办法, 不断提升计划生育服务水平, 进一步提高育龄群众满意度。落实免费孕前健康检查和婚检项目。该村由包片干部进行摸底符合条件需体检的待孕夫妇和新婚夫妻, 由村专干及时带领到县妇幼计生服务中心进行免费体检, 检查完成后及时将体检结果反馈给育龄妇女并由镇卫计办做好备案, 同时做好早孕和妊娠随访。

精准发力, 让贫困户换羽重生

星报讯(高桢 唐伟毅 记者 赵汗青) 合肥市通过精准发力, 紧紧围绕精准扶贫精准脱贫基本方略, 为打赢脱贫攻坚翻身仗奠定坚实基础。从2014年实施精准扶贫攻坚以来, 肥东县古城镇通过“借鸡生蛋、两不愁三保障、产业脱贫、特色农业、对口培训、小额信贷扶持、一对一帮扶”等一系列扶贫措施的精准对路, 以壮士断腕、换羽重生的魄力, 为全镇1066户贫困户送去党和政府的温暖。在该镇松王村光伏扶贫户杨志和与魏邦阔两人的家中, 每当人们前来询问光伏收入时, 憨厚的杨志和和魏邦阔都会争先恐后地指着安静地“伏”在屋顶之上的光伏发电设备赞赏不已: 自打建成这个光伏设备, 每年可以为一家人带来3000多元的卖电收入, 这在以前是想也不敢想的事情。